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Πυρπόλησαν το σπίτι του τουρκοκύπριου που 
ανήρτησε τη σημαία της Κυπριακής Δημοκρατίας!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Έντονες αντιδράσεις για τον εμπρησμό και την επίθεση
«Η σημαία της Κυπριακής Δημοκρατίας ανήκει στο κοινό σπίτι 
Ε/κ και Τ/κ» 

Λευκωσία: Αντιδράσεις καταγράφονται στα κατεχόμενα μετά την επίθεση και τον 
εμπρησμό στο σπίτι του Τουρκοκύπριου που είχε αναρτήσει τη σημαία της 
Κυπριακής Δημοκρατίας στο σπίτι του στην κατεχόμενη Λευκωσία.   Η Συντεχνία 
των Τουρκοκύπριων Εκπαιδευτικών (KTOS), το Κόμμα Ενωμένη Κύπρος (BKP), το 
Πολιτιστικό Κέντρο Baraka και η οργάνωση  Ανεξάρτητος Δρόμος εξέδωσαν χθες 
χωριστές γραπτές ανακοινώσεις, καταδικάζοντας τον εμπρησμό του σπιτιού του 
Kamil Hur, ο οποίος στις 16 Αυγούστου, για να γιορτάσει την εγκαθίδρυση της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, ανήρτησε τη σημαία της Κύπρου. Οι εμπρηστές έβαλαν 
φωτιά στην αποθήκη του σπιτιού του.
 Στην ανακοίνωσή της, η KTOS υποστηρίζει ότι μετά το 1974 αθώοι άνθρωποι 
δολοφονήθηκαν και στις δύο κοινότητες και διαπράχθηκαν εγκλήματα κατά της 
ανθρωπότητας. Αναφέρει, περαιτέρω, ότι ο εμπρησμός έδειξε την 
«πραγματικότητα», ότι υπάρχει μια επιθυμία να διατηρηθεί η ίδια «σκοτεινή 
νοοτροπία» και να αναγκάσει τους ανθρώπους να εγκαταλείψουν τις ιδέες τους 
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μέσα από την πίεση και τον φόβο. Στην ανακοίνωση επισημαίνεται ότι οι ενέργειες 
των «φασιστικών και αντιδραστικών κύκλων» είναι παρόμοιες με τις δράσεις που 
διεξάγονται από παραστρατιωτικές οργανώσεις από το 1955.
Επιπλέον, ο Ιζέτ Ιζτζιάν, ο πρόεδρος του Κόμματος Ενωμένη Κύπρος, δήλωσε για 
το θέμα ότι η σημαία της Δημοκρατίας της Κύπρου δεν είναι μόνο μια ελληνική 
κυπριακή σημαία, αλλά ανήκει στη χώρα, η οποία είναι το «κοινό κράτος» των 
Ελλήνων Κυπρίων και των Τουρκοκυπρίων. Υπενθύμισε ότι αυτή η σημαία υψώνεται 
σε πολλά αθλητικά γεγονότα στην Τουρκία. Ο Ιζτζιάν ζήτησε όπως οι δράστες της 
επίθεσης και του εμπρησμού βρεθούν και τιμωρηθούν και ληφθούν τα αναγκαία 
μέτρα εναντίον όσων στρέφονται κατά της διαδικασίας των διαπραγματεύσεων 
για τη λύση του Κυπριακού.
Το Πολιτιστικό Κέντρο Baraka χαρακτήρισε την επίθεση «απαράδεκτη» και 
υπενθύμισε ότι ο Hur έχει κρατήσει αυτή τη γιορτή τα τελευταία δέκα χρόνια. 
Σύμφωνα με το Baraka, ασκείται από τους φασίστες πίεση στον Hur, ο οποίος έχει 
παρενοχληθεί από τον στρατό και την «αστυνομία». Όταν είδαμε ότι τα 
«δικαστήρια» δεν εγκρίνουν τη συμπεριφορά της «αστυνομίας», μετά την εξέταση 
της «υπόθεσης σημαία» στην κατεχόμενη Αμμόχωστο, οι φασίστες ανέλαβαν μόνοι 
τους δράση, αναφέρεται στην ανακοίνωση. Ο Kamil Hur κατάγεται από την Πάφο.

 

Πηγές: Ο Φιλελεύθερος –  infognomonpolitics.blogspot.gr 

http://infognomonpolitics.blogspot.gr/2015/08/blog-post_216.html?utm_source=feedburner&utm_medium=email&utm_campaign=Feed:+InfognomonPolitics+(InfognomonPolitics)

